



长三角西瓜灯雕刻创意大赛上,参赛选手以建党百年红色主题创作瓜灯

灯影 节记

■摄影 王强 金睿敏 文字 金睿敏

一灯一节,一年一会,奔赴瓜灯节,共赏盛世景。

夏末秋至,当一年一度的平湖西瓜灯文化节与中秋佳节撞了满怀,自然别有一番风味。绘草帽、摇快船、刻瓜灯、品尝传统美食……形式多样的活动是灯节白日里的消遣,转眼间暮色四合,去东湖边听一场李叔同音乐会,去明湖旁看一场“百姓舞台”才艺大比拼,去体育馆听一曲红歌……假期生活好不惬意。

而最令平湖人魂牵梦萦的当然是那一盏盏流光溢彩的西瓜灯。夜幕降临,月光倾泻,南河头历史文化街区、东湖景区、莫氏庄园等地的屋檐廊下星光点点,熙熙攘攘的人群皆为这一盏盏灯而来,一盏灯是一个故事、是一段回忆、是一份情怀、是一缕乡愁,透过斑驳的灯影折射出的是平湖百年的风貌、今日盛世的辉煌。

灯如昼,月清朗,满城尽是赏灯人。天上圆月,地上瓜灯,人月两团圆。



金平湖“百姓舞台”才艺大赛总决赛后台,演员们准备上台



亲子画草帽,绘出幸福生活



航天启动仪式上,孩子们点燃“火箭”



孩子们和西瓜娃娃开心合影



农民丰收节上,进行“崭露头角”采菱表演



美食节受欢迎



投资贸易洽谈会前,与会人员跟着平湖西瓜灯雕刻传承人学习刻瓜灯



李叔同音乐会,唱响平湖好声音